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ΠΡΟΣ:  
 
 

      
 
 
 
 
ΚΟΙΝ.: 

 
Ν. Σμύρνη, 2-10-2020 
 
Αρ. Πρωτ. : 23461 
 
 
1/  Όλες τις σχολικές μονάδες ΔΕ 
Δ΄ Αθήνας  
 
2/ Σιβιτανίδειο Δημόσια Σχολή 
Τεχνών και Επαγγελμάτων 
 
 
 
4ο ΠΕΚΕΣ Αττικής 
1

ο
 ΚΕΣΥ 

2
ο
 ΚΕΣΥ 

 
ΘΕΜΑ: « Διαδικτυακή Συνάντηση: Υπεύθυνοι COVID στα σχολεία. Ενημερώνομαι-

Μαθαίνω-Αντιμετωπίζω» 

 

Οι Διευθύνσεις Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας 

Εκπαίδευσης Δ΄ Αθήνας, δια των Υπευθύνων Αγωγής 

Υγείας, στο πλαίσιο της υποστήριξης της σχολικής 

κοινότητας και σε συνέχεια των ενημερωτικών δράσεων 

πρόληψης και αντιμετώπισης της πανδημίας, 

διοργανώνουν διαδικτυακή συνάντηση με θέμα: 

Υπεύθυνοι COVID στα σχολεία. Ενημερώνομαι-Μαθαίνω-Αντιμετωπίζω», διάρκειας δυόμισι 

(2,5) διδακτικών ωρών,   σε συνεργασία με την 1η και 2η Το.Μ.Υ, Κέντρου Υγείας Δάφνης της 1ης 

Υ.ΠΕ Αττικής. 

 
Στόχος της δράσης είναι η προσφορά, της αναγκαίας εξειδικευμένης ενημέρωσης και εκπαίδευσης 

αναφορικά με την πανδημία και τις ανατιθέμενες, εξαιτίας της έκτακτης κατάστασης, υπευθυνότητες 

για την ορθή εφαρμογή των προστατευτικών μέτρων και κυρίως τη διαχείριση, βάσει συγκεκριμένων 

πρωτοκόλλων, κρουσμάτων Covid-19, στο χώρο του σχολείου. Κατά τη διάρκειά της, θα 

συζητηθούν γενικότερα ερωτήματα, απορίες και πρακτικά ζητήματα που αφορούν στην εμφάνιση 

και αντιμετώπιση κρουσμάτων της λοίμωξης σε μαθητές, εκπαιδευτικούς ή άλλα μέλη των σχολικών 

κοινοτήτων. 

Η ενημέρωση θα υποστηριχθεί από εξειδικευμένο ιατρικό προσωπικό των συνεργαζόμενων δομών 

Υγείας και συγκεκριμένα από τις: 

 
- κα Γιαννούλα Γιαλελή, Παιδίατρος - Νεογνολόγος - Πιστοποιημένη Σύμβουλος Γαλουχίας 

(IBCLC), Υποψήφια Διδάκτωρ του Πανεπιστημίου Αθηνών, 1η Το.Μ.Υ. Αγίου Δημητρίου 

- κα Μαριλένα  Τσίτουρα, Παιδίατρος, PhD, 2η Το.Μ.Υ. Αγ. Δημητρίου  



 

Συντονισμός της συζήτησης, από τις Υπεύθυνες Αγωγής Υγείας Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας 

Εκπαίδευσης Δ΄ Αθήνας. 

 

Η διαδικτυακή συνάντηση απευθύνεται σε όλους/ες τους/τις Διευθυντές/ντριες, 

Υποδιευθυντές/ντριες, Προϊστάμενες Νηπιαγωγείων, Εκπαιδευτικούς Υπεύθυνους/ες COVID και 

Σχολικές Νοσηλεύτριες/τές όλων των σχολικών μονάδων Π.Ε. και Δ.Ε., των Δήμων Αγ. Δημητρίου, 

Αλίμου, Αργυρούπολης, Ελληνικού, Γλυφάδας και θα διεξαχθεί διαδικτυακά τη Δευτέρα 12 

Οκτωβρίου και ώρες 17:30-19:30. 

 

Παρακαλούνται οι εκπαιδευτικοί που επιθυμούν να συμμετάσχουν στην ενημερωτική συνάντηση 

καλούνται να συμπληρώσουν την αίτηση συμμετοχής στον σύνδεσμο 

https://forms.gle/LuybDqo9Pv6NMAnx7 έως και την Παρασκευή 9/10/20 (σε περίπτωση που η 

φόρμα δεν ανοίγει, αντιγράψτε το url του συνδέσμου και επικολλήστε το στη γραμμή διεύθυνσης 

στον φυλλομετρητή σας).  

Στη φόρμα αίτησης συμμετοχής παρέχεται η δυνατότητα διατύπωσης ερωτημάτων/σημείων 

προβληματισμού (1-3), που εμπίπτουν στη θεματική της ενημέρωσης προς απάντηση από τα μέλη 

των εμπειρογνωμόνων στη διαδικτυακή συνάντηση.  

 

Οι συμμετέχοντες/ουσες θα ειδοποιηθούν για τους κωδικούς πρόσβασης στη πλατφόρμα 

όπου θα διεξαχθεί η ενημερωτική συνάντηση είτε με email στο σχολείο στο οποίο 

υπηρετούν είτε με προσωπικό email.  

 

Παρακαλούνται πολύ οι Διευθυντές/ντριες των σχολικών μονάδων να μεριμνήσουν για την 

έγκαιρη ενημέρωση των Υποδιευθυντών, των Σχολικών Νοσηλευτών και Εκπαιδευτικών 

Υπευθύνων COVID του σχολείου τους. 

 

Η συμμετοχή σας,  αν και προαιρετική,  κρίνεται σημαντική, και θα διεξαχθεί χωρίς καμία οικονομική 

επιβάρυνση για όλους/ες τους/τις συμμετέχοντες/ουσες . 

 

 

 

   Η Υπεύθυνη Αγωγής Υγείας                                          Ο  Διευθυντής               

2/10/2020 

 

 

          

       Μάρα Δρακοπούλου                         Παρασκευάς Γιαλούρης    

https://forms.gle/LuybDqo9Pv6NMAnx7

